



पैरा तीरंदाजी : सेंगुल को हराकर पूजा पहुंची क्वार्टरफाइनल में



पेरिस, 3 सितंबर। भारतीय तीरंदाज पूजा ने मंगलवार को पैरा तीरंदाजी महिला व्यक्तिगत रिक्त में तुर्क की सेंगुल यामुर को हराकर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया। आज यहां खेले गये मुकाबले में भारतीय पैरा तीरंदाज



पूजा ने तुर्क की सेंगुल यामुर को 6-0 से हराया। भाग्यश्री शॉटपुट स्पर्धा के फाइनल में पदक से चुकी। भारतीय महिला शॉटपुट खिलाड़ी भाग्यश्री एम जाधव मंगलवार को पेरिस पैरालिंपिक 2024 खेलों में महिलाओं

अब भारत बनाम बांग्लादेश के बीच टक्कर कप्तान नजमुल शंटो ने रोहित शर्मा को चेताया

नई दिल्ली, 3 सितंबर। पाकिस्तान को दो मैचों की टेस्ट सीरीज में 2-0 से रौंदने के बाद बांग्लादेश टीम का आत्मविश्वास सातवें आसमान पर है। अब 19 सितंबर से बांग्लादेश को भारत में दो मैचों की टेस्ट सीरीज खेलनी है और बांग्लादेश के कप्तान नजमुल शंटो को उम्मीद है कि उनकी टीम भारत में दमदार प्रदर्शन करेगी।



बांग्लादेश ने पाकिस्तान के खिलाफ पहला टेस्ट मैच 10 विकेट से अपने नाम किया था। दूसरा टेस्ट मैच 6 विकेट से जीत लिया। रावलपिंडी क्रिकेट स्टेडियम पर खेले गए दोनों मैच में पाकिस्तान ने क्रिकेट के तीनों डिपार्टमेंट में बांग्लादेश से बेकार प्रदर्शन किया और इसका असर सीरीज के रिजल्ट पर भी साफ नजर आया। पाकिस्तान के खिलाफ ऐतिहासिक टेस्ट सीरीज जीतने के बाद पोस्ट

डब्ल्यूटीसी फाइनल 2025 को लेकर आईसीसी ने कर दी घोषणा

नई दिल्ली, 3 सितंबर। आधिकारिक वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप 2025 का फाइनल कब खेला जाएगा इसकी घोषणा आईसीसी ने कर दी है। दरअसल, डब्ल्यूटीसी फाइनल 2025 मुकाबला लंदन के



ऐतिहासिक लॉर्ड्स क्रिकेट स्टेडियम में खेला जाएगा। वहीं इसका फाइनल 11 जून 2025 से खेला जाएगा। जबकि इस मुकाबले के लिए आईसीसी ने रिजर्व डे के तौर पर 16 जून का दिन तय किया है। बता दें कि, ये पहली बार होगा जब लॉर्ड्स में वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप का फाइनल खेला जाएगा। इससे पहले 2021 का फाइनल साउथैम्पटन के द रोज बाउल और 2023 का फाइनल लंदन के द ओवल में खेला गया था। जो न्यूजीलैंड और ऑस्ट्रेलिया ने जीता था। वहीं भारत को दोनों बार हार झेलनी पड़ी। वहीं ये फाइनल मैच वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप 2023-2025 साइकल के पूरा होने पर ताजिका में टॉप दो टीमों के बीच खेला जाएगा। इसमें रोहित शर्मा की अगुवाई वाली भारतीय टीम पहले और वर्तमान चैंपियन ऑस्ट्रेलिया दूसरे स्थान पर है। हालांकि, टीमों के पास अब भी मौका है। न्यूजीलैंड तीसरे, इंग्लैंड चौथे, श्रीलंका पांचवें, दक्षिण अफ्रीका छठे और बांग्लादेश सातवें नंबर पर है।

सूर्यकुमार यादव मुंबई इंडियंस का साथ छोड़ेंगे या नहीं

नई दिल्ली, 3 सितंबर। आईपीएल 2025 मेगा ऑक्शन से पहले स्टार बल्लेबाज सूर्यकुमार यादव के मुंबई इंडियंस (एमआई) से अलग होने को लेकर अटकलें लग रही हैं। सोशल मीडिया पर चर्चा है कि भारतीय टी20 टीम के कप्तान सूर्या आगामी



सीजन में शायद एमआई की ओर से नहीं खेलेंगे। हालांकि, एमआई ने अटकलों का खंडन किया है। आईपीएल 2024 में मुंबई का प्रदर्शन निराशाजनक रहा था। ऑलराउंडर हार्दिक पांड्या के नेतृत्व वाली एमआई 14 मैचों में से सिर्फ चार ही जीत सकी थी। पिछले सीजन में रोहित शर्मा की जगह हार्दिक को कप्तानी सौंपे जाने पर फैंस ने जमकर नाराजगी जताई थी। हालांकि, हार्दिक ने टी20 वर्ल्ड कप 2024 में प्रभावी प्रदर्शन कर काफी हद तक फैंस की नाराजगी दूर कर दी। रोहित के टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट से रिटायर होने के बाद हार्दिक को छोटे फॉर्मेट में कप्तानी का दायेदार माना जा रहा था लेकिन बीसीसीआई ने सूर्या पर भरोसा जताया। आईपीएल रिटर्न से पहले एमआई ने सूर्या को लेकर उड़ रही अफवाहों को खारिज कर दिया है। एमआई के एक सूत्र ने स्पष्ट तौर पर कहा, "नहीं, वह (सूर्यकुमार यादव) नहीं जाएंगे। लोग सिर्फ सोशल मीडिया पर अटकलें लगा रहे हैं, जिससे अधिक ध्यान आकर्षित जा सके।"

ब्रेंडन मैकुलम को मिली डबल जिम्मेदारी, बने इंग्लैंड की व्हाइट-बॉल टीम के हेड कोच

नई दिल्ली, 3 सितंबर। इंग्लैंड एंड वेल्स क्रिकेट बोर्ड ने न्यूजीलैंड के पूर्व दिग्गज क्रिकेटर ब्रेंडन मैकुलम को डबल जिम्मेदारी सौंप दी है। ईसीबी ने मंगलवार (3 सितंबर) को मैकुलम को इंग्लैंड की व्हाइट-बॉल टीम का भी हेड कोच नियुक्त कर दिया। वह जनवरी 2025 से नई जिम्मेदारी संभालेंगे। इंग्लैंड के वाइट बॉल कोच मैथ्यू मोट ने जुलाई में अपने पद से इस्तीफा दे दिया था। मैकुलम मई 2022 से इंग्लैंड की टेस्ट टीम के हेड कोच हैं। उनकी कोचिंग में इंग्लैंड ने कमाल का प्रदर्शन किया है। मैकुलम का कॅरिअर बड़ा दिया गया है। ईसीबी ने अपने एक फैसले से यू-टर्न लिया है। ईसीबी ने इंग्लैंड टीम के लिए स्प्लिट कोचिंग का मॉडल लागू किया था।

पेरिस पैरालिंपिक : दीप्ति जीवांजी ने 400 मीटर में कांस्य जीता

भारत को अब तक 3 गोल्ड समेत 16 मेडल मिले

पेरिस, 3 सितंबर। पेरिस पैरालिंपिक में भारत ने छठे दिन का पहला मेडल जीत लिया है। विमंस टी-20 कैटेगरी की 400 मीटर रेस में भारत की दीप्ति जीवांजी ने ब्रॉन्ज मेडल जीता। दीप्ति ने 55.82 सेकेंड में रेस पूरी की। यूक्रेन को गोल्ड और तुर्किये को सिल्वर मेडल मिला। भारत अब तक 3 गोल्ड, 5 ब्रॉन्ज और 8 सिल्वर मेडल जीत चुका है। देश ने कल 8 मेडल जीते थे। दीप्ति पैरालिंपिक गेम्स के ट्रैक इवेंट में मेडल जीतने वाली भारत की दूसरी ही एथलीट बनीं। उनसे पहले प्रीति पाल ने टी-35

बांग्लादेश ने पाक को दूसरे टेस्ट में भी दी मात

नई दिल्ली, 3 सितंबर। रावलपिंडी में बांग्लादेश और पाकिस्तान के बीच दूसरा टेस्ट मैच खेला गया, जिसे बांग्लादेश टीम ने 2-0 से जीत लिया। इस मुकाबले में नजमुल हुसैन शांतो की कप्तानी में बांग्लादेश ने इतिहास रच दिया। बता दें कि, बांग्लादेश ने पहली बार पाकिस्तान के खिलाफ टेस्ट सीरीज जीती है। बांग्लादेश की इस ऐतिहासिक जीत में मेहदी हसन मेराज, लिटन दास, हसन महमूद और नाहिद राणा का अहम रोल रहा। टेस्ट सीरीज में हार से बचने के लिए पाकिस्तान को हर हाल में दूसरा टेस्ट अपने नाम करना था लेकिन शान मसूद की टीम ऐसा करने में नाकामयाब रही। दूसरे टेस्ट का पहला दिन बारिश की भीषणता के बावजूद इसका बाव दूसरे दिन पाकिस्तानी बल्लेबाज फलॉप साबित हुए और पहली ही पारी में टीम 274 रन ही बना सकी। इसके बाद पहली पारी में बांग्लादेश की शुरुआत बेहद खराब रही। महज 26 रन के स्कोर पर टीम के 6 विकेट गिर

बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी में 50-50 रहेगा : पैट कमिंस

नई दिल्ली, 3 सितंबर। ऑस्ट्रेलिया के कप्तान पैट कमिंस ने बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी (बीजीटी) को लेकर बड़ा बयान दिया है। कमिंस का कहना है कि ऑस्ट्रेलिया और भारत के बीच पांच मैचों की टेस्ट सीरीज में कड़ी प्रतिस्पर्धा देखने को मिलेगी। उन्होंने कहा कि बीजीटी में टक्कर 50-50 की रहेगी। कमिंस के अलावा थारुद क्रिकेट स्टीव स्मिथ के भी जम्बूत उमड़े। उन्होंने कहा कि दोनों देशों के बीच आगामी सीरीज रोमांचक होगी। बता दें कि भारत को 22 नवंबर से ऑस्ट्रेलिया दौरे पर सीरीज खेलनी है। भारत ने ऑस्ट्रेलिया में पिछली दो टेस्ट सीरीज में विजयी

भारतीय हॉकी टीम पुरुष एशियाई चैम्पियंस ट्रॉफी में भाग लेने के लिए चीन खाना

चरण के मैच में चिन प्रतियोगिता पाकिस्तान के साथ खेलेगा। पूल को शीर्ष चार टीमों 16 सितंबर को होने वाले सेमीफाइनल में पहुंचेंगी और 17 सितंबर को फाइनल खेला जाएगा। भारतीय टीम के कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने अपनी रवाना होने से पहले कहा, पेरिस ओलिंपिक के बाद थोड़े आराम के साथ टीम एशिया में सर्वश्रेष्ठ हॉकी खेलने वाले देशों से बिड़ने और अपनी क्षमता साबित करने के लिए तैयार है। पेरिस में हमारा प्रदर्शन अच्छा रहा लेकिन हॉकी बहुत करीबी खेल है हम अपनी उपलब्धियों से संतुष्ट नहीं हो सकते। हमारा लक्ष्य है आईसीटी हॉकी खेलना और अपने खिताब बरकरार रखने पर होगा।

पूर्व क्रिकेटर अजय रात्रा चयन समिति के सदस्य बने

नई दिल्ली, 3 सितंबर। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व विकेटकीपर बल्लेबाज अजय रात्रा को पुरुष सीनियर टीम की चयन समिति का नया सदस्य बनाया गया है। इस चयन समिति में आगरकर के अलावा शिव सुंदर दास, सुब्रतो बनर्जी और एस शरत भी हैं। रात्रा चयन समिति में उत्तर क्षेत्र की अगुवाई करेंगे। वह अजीत आगरकर की अगुवाई वाली चयन समिति में सलिल अंकोला की जगह लेंगे। रात्रा ने भारत के लिए छह टेस्ट मैच और 12 एकदिवसीय मैच खेले हैं। उनके नाम हरियाणा की ओर से घरेलू क्रिकेट खेले हुए 99 प्रथम श्रेणी मैचों में 4029 रन और 240 विकार हैं। वह 2023 में भारत के दक्षिण अफ्रीका दौरे पर एकदिवसीय श्रृंखला के दौरान टीम के कोचिंग स्टाफ में भी थे। इससे पहले वह असम, उत्तर प्रदेश और पंजाब की टीमों की भी कोचिंग कर चुके हैं।

शीतल देवी के मुरीद हैं बिजनेस टाइकून आनंद महिंद्रा

नशाबानाजी करने का एक वीडियो शेयर करके अपना वादा याद दिलाया। बिजनेस मैन ने पहले कहा था कि शीतल मनचाही कार चुन सकती है, जो उसके हिसाब से कस्टमाइज भी की जाएगी। एक्स पर महिंद्रा ने शीतल देवी की वीडियो को पोस्ट करते हुए लिखा कि असाधारण साहस, प्रतिबद्धता और कभी हार न मानने का जज्बा पदकों से जुड़ा नहीं है... शीतल देवी, आप देश और पूरी दुनिया के लिए प्रेरणा की किरण हैं। लगभग एक साल पहले, आपकी अदम्य भावना को सलाम करते हुए मैंने आपसे हमारी रज से किसी भी कार को स्वीकार करने का अनुरोध किया था, हम आपके नेविगेशन को सक्षम करने के लिए इसे कस्टमाइज करेंगे। आनंद ने कहा कि आप 18 साल की हो जाएंगी तो आप ये प्रस्ताव स्वीकार कर लेंगी। जिसे आप अगले साल स्वीकार करेंगी। मैं आपसे वह वादा पूरा करने के लिए उत्सुक हूँ। बता दें कि, शीतल देवी पैरों से धनुष को पकड़ती हैं और फिर कंधे से सहारे तीर खींचकर निशाना लगाती हैं। उन्होंने महज 17 साल की उम्र में अपने प्रदर्शन से हर भारतीय को दिल जीत लिया है। हालांकि, पेरिस पैरालिंपिक के व्यक्तिगत इवेंट में वह मेडल नहीं जीत पाईं। प्री क्वार्टर फाइनल में उन्हें एक अंक से हार का सामना करना पड़ा।

फिटनेस, एकता और सामुदायिक भागीदारी को बढ़ावा देने के लिए मैराथन में दौड़े दो हजार धावक

ग्रैटर नोएडा, 3 सितंबर। फिटनेस, एकता और सामुदायिक भावना के साथ विभिन्न वर्ग के दो हजार से अधिक धावकों ने 'शिव नाडर यूनिवर्सिटी 10के चैलेंज' मैराथन के दूसरे संस्करण में हिस्सा लिया। शिव नाडर इंस्टीट्यूट ऑफ एजुकेशनल यूनिवर्सिटी के कैम्पस में ब्रिक्स खेलों की स्वर्ण पदक विजेता महिला मुक्केबाज आनामिका हड़ा और शिव नाडर इंस्टीट्यूट ऑफ एजुकेशनल के कुलपति और एचसीएल हेल्थकेयर के सीईओ तथा उपाध्यक्ष शिखर मल्होत्रा ने मैराथन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। मैराथन को आयोजन तीन श्रेणियों 10किमी दौड़, पांच किमी दौड़ और पांच किमी वॉक वर्ग में किया गया। इसमें विविध समूह ने एक व्यापक आयु वर्ग के लोग शामिल हुये। पुरुषों के 10के चैलेंज में अंशिक 32 मिनट 42 सेकेंड में दौड़ पूरी करके विजेता बने। वहीं महिलाओं के 10के चैलेंज में नीता राणी ने शानदार प्रदर्शन के साथ 36 मिनट 24 सेकेंड में दौड़ पूरी कर शीर्ष स्थान हासिल किया। पुरुषों की पांच किमी दौड़ में सुमित कुमार 16 मिनट चार सेकेंड समय के प्रथम रहे। महिलाओं के 5 के चैलेंज में 18 मिनट 46 सेकेंड में दौड़ पूरी करने वाली मदिना पाल विजेता रही। शिव नाडर यूनिवर्सिटी 10के चैलेंज के दूसरे संस्करण के लिए जबरदस्त प्रतिक्रिया देखकर बहुत अच्छा लगा।